

社交网站秀“持枪裸照”引发轩然大波 以色列女兵遮羞基本靠枪 全身除了丁字裤几乎一丝不挂

B 拍裸照女兵受到军方惩处

以色列军方立即对此事展开了调查,据悉,这几名发布自己军营裸照的女兵都是在该国南部一个军事基地服役的新兵,以色列军方发言人在一份声明中称,她们在社交网站上发布这些“不雅照”是“很不适当的行为”,以色列军方已经根据有关纪律和条例对她们进行了纪律惩罚。这份声明说:“这些女兵的不适当行为和以色列士兵的行为标准很不相符,她们的指挥官得知此事后已经对她们进行了纪律惩戒。”然而,这份声明却没有披露这几名女兵的具体身份,也没有透露具体的惩罚细节。不过,据称该军事基地已经加强了纪律教育,以免类似事件再次发生。木子



据英国《每日邮报》《每日快报》《每日镜报》6月4日报道,至少4名以色列女兵最近在“脸谱”社交网站上发布了几张她们在军营宿舍中脱下军装、只穿丁字裤手持枪械的大尺度裸照,顿时在以色列引发了轩然大波。以色列军方随后发表声明称,这几名发布自己军营裸照的女兵都是在该国南部一个军事基地服役的新兵,目前军方上司已经以“不当行为”为由对她们进行了纪律惩处。

A “持枪裸照” 香艳又暴力

据报道,最近,至少4名以色列女兵将她们在军营宿舍中脱光军装所拍性感裸照发布到了著名社交网站“脸谱”上,这些女兵几乎一丝不挂手持枪械的照片顿时被全球网友疯狂转发。在其中一张照片中,只见4名女兵每人浑身上下只穿着一条性感的蕾丝丁字裤,每人都手持一把冲锋枪面对照相机镜头,使场景看起来既香艳又充满“暴力”。

在第二张照片中,4名女兵裸露后背背对照相机镜头排成了一排,她们每人的肩上都斜挎着一把冲锋枪,4把枪的枪把正好齐刷刷地遮住了她们的性感臀部。在第三张照片中出现了5名女兵,她们除了头上戴着一顶绿色钢盔,身上背着一个绿色行军挎包外,全身上下可说一丝不挂,裸露尺度令人咋舌。

2天发生14起枪击案 枪手有男有女 受害者有儿童有警察 在纽约,随时都有子弹在飞

据美国媒体昨日统计称,纽约刚过去的这个周末不平静,暴力犯罪急速上升。从上周五晚上到周日,不到48小时的时间,有25人遭枪击,其中6人身亡。伤者中包括一名11岁女孩。

报道称,在整个纽约,只有史丹顿岛在上周末相对安全。布鲁克林至少有12人被枪击,布朗士有8人,皇后区有4人。曼哈顿有1人在“光天化日”之下被射中胸膛死亡。



调查人员正在对枪击案现场进行勘察

11岁女孩惨遭枪击

11岁的玛吉柯在家门外遇到帮派枪战,不幸负伤,子弹穿过她的脖子并留在其脊椎内。这名可怜的女孩将无法再站立。玛吉柯46岁的母亲普里西拉伤心欲绝地称:“她再也感觉不到双腿,但手臂还疼得厉害。”

报道称,今年以来,纽约市总计发生大约440宗枪击案,而这个短短的周末发生的枪击案的数量,就占了总数的5%。

26小时枪击案14起

据统计,从上周五深夜到周六的大约26小时里,整个纽约市就发生14起枪击暴力案件,导致3人死亡。一名24岁的布朗士居民在西伯恩赛德大道身中多枪丧命。

另外,23岁的安东尼奥·威尔逊也命丧枪口。39岁的戴蒙·莱利在布碌仑东弗莱布许东48街被两枚子弹射中。而到了上周日,更是枪声连连。

大概凌晨3点25分,布朗士发生当天第一起枪击事件,凶手为一名20岁的女性,多人在这起枪击案中受伤。“当枪声响起时,有不少大人纷纷逃窜,这个时候一名儿童被暴露在了凶手的枪口之下。”报道称,枪击导致21岁的伊凡·马丁内斯死亡。

到了下午1点20分左右,一名40多岁的男子与人发生争执,随后身中多枪,倒地而亡。目前警方尚未确认死者的身份。而就在不到4小时后,25岁的达米安·鲍威尔在皇冠高地奥尔巴尼政府楼外被人开枪射中胸口,当场丧命。死者的母亲在现场也难掩震惊,看着街道上散落的子弹外壳,几近崩溃。

而后,一名持枪男子在大道上乱枪扫射四周,3名男子中枪负伤,周围其他群众则纷纷躲避到安全地带。警方目前正通缉这名随意开枪的男子。据警方称,嫌疑人名叫凯文·布朗,今年30岁。在这宗枪击案里,布朗还射中了两名警员。 据《法制晚报》